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Митрополит Јоаникије богослужио у манастиру 
Дуљево

Његово Високопреосвештенство Митрополит црногорско-приморски г. 
Јоаникије служио је данас, на празник Светог Јоаникијуа Великог, свог 
небеског покровитеља Свету службу Божију у манастиру Дуљево у 
Паштровићима.

Саслуживали су му протосинђел Павле (Пајић), протојереј Петар Церовић и 
јерођакон Сионије (Зорић).

По заамвоној молитви благосиљан је слвски колач.

Протосинђел Павле (Пајић) је Митрополиту Јоаникију честитао имендан и 
рекао да је тридесет година свједок силе Божије која у Црној Гори дјелује 
преко нашег Митрополита Јоаникија.

„То је сила која произилази из љубави и, пре свега, из жртве. Нека би Господ 
нашем Митрополиту, молитвама Светога Јоаникија и свих светитеља из 



нашега рода, који су на овоме поднебљу стасавали и чије се мошти овде 
налазе, дао још више снаге у овим тешким и смутним временима да и даље 
буде наш мудри отац и пастир као и до сада и да заједно са њим одемо тамо 
где нас је Господ позвао – у Царство небеско. Драги Владико,многаја љета“, 
рекао је отац Павле (Пајић).

Митрополит Јоаникије је у архипастирској бесједи рекао да је преподобни 
Јоаникије Велики био јунак Небескога цара, нашега Господа Исуса Христа.

„Јер је кренуо Његовим стопама одричући се свијета и свега онога што је у 
свијету, Царства небескога ради, само да би Христа задобио“, рекао је 
Митрополит црногорско-приморски.

Говорећи о детаљима из житија Светог Јоаникија Великог, рекао је да је овај 
светитељ био велики подвижник и да је имао мноштво ученика.

„Био је велики ауторитет. Али је било и много људске зависти. Просто, не 
може бити да неко иде путем Господњим а да га не оцијене као велико зло за 
овај свијет. А то бива зато што свети Божји људи откривају лажи у овоме 
свијету у којима ми људи живимо, па нам је тешко да се ослободимо тих лажи 
и заблуда. И онда настају велика искушења за Божје праведнике. Тако је 
Свети Јоаникије претрпио много зависти, чак и од појединих монаха“, казао је 
он.

Божји угодници се, наставио је Владика, јављају као пророци у овоме свијету.

„Пророци нијесу само они који предвиђају будуће догађаје, тачно у дан и час 
кад ће се што догодити. То је ограничено и доста примитивно схватање 
пророка Божјих и пророчанстава. Него су пророци они који разоткривају и 
разобличавају заблуде и лажи колективне, које се наталоже у друштву, у 
животу људи. Тако је и Свети Јоаникије због тога, будући Божјим човјеком, 
изазивао зависти код појединих људи. Али, све је то, милошћу Божјом, никога 
не осуђујући и за свакога се молећи, он превазишао“, рекао је Владика 
Јоаникије.

Владика је на крају рекао да је за хришћане овај вијек вијек борбе, а будући 
вијек вијек славе.

„Они који се буду борили како ваља, они ће и задобити вијенце небеске, 
нетрулежне и вјечне“, казао је Митрополит Јоаникије..
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